

二七播报 | 社区

“向日葵”到了,高新海笑了

铁英社区志愿者帮高新海疏通下水道

近日,建中街办事处铁英社区“向日葵”老年志愿者服务队在高新海家服务时,发现他家里的下水道堵塞了好几天。由于高新海行动不便,一直没有联系到

合适的维修人员。幸福路5号院的志愿者梁师傅看到后心里很不是滋味,深深自责:“这么热的天,下水道堵塞很不方便,气味也不好。作为邻居应该早点发现。”

随即,梁师傅联系了社区工作人员和疏通人员,第一时间前来维修,帮高新海解决了当务之急,受到高新海及家人的衷心感谢。“向日葵”老年志愿者服务

队的队员表示,相信在服务队和社区工作人员的努力下,大家一定会将“邻里互助、扶残助残、扶危济困”的陇海大院精神传承、发扬,使更多居民受益。



一棵杨树的独白: 再见了,邻居们

我是一棵生活在郑大护理学院教学楼北侧、中州煤机南家属院内的杨树,在这里已经生活30多年了。在生长过程中受多种因素影响,我的身躯在距离地面较近的位置形成了一个空洞,留下了安全隐患。每逢风急雨骤的恶劣天气,我都担心自己撑不住倒下去,给大家造成伤害。曾经有两次小朋友放炮时,不小心把我身躯内的空洞引燃,给大家造成了恐慌,我深感不安和忐忑。

建新南街社区在今年2月份了解到我的生存近况后,积极行动起来,奔走在楼院间,多方听取

居民代表和相关单位的意见和建议。经过3个月的努力协商,5月4日,社区拿到了郑州市砍伐树木许可证,5月29日彻底解决了我的问题——我退出了这片把我从一棵小树苗养育成参天大树的土地。

虽然我对大家依依不舍,但为了院内居民有一个安全舒适的居住环境,我愿意奉献自己,仅留下深深埋入地下的根须和回忆,陪大家迈向新的生活旅程。

再见了,曾经树荫下的欢愉;再见了,相伴多年的邻居。

通讯员 陈伟 文/图

社区活动室

防空兵社区 服饰T台秀,秀出一家亲

为了丰富社区文化活动,创建和谐社区,防空兵社区与防空兵学院幼儿园联合举办“亲子彩绘服饰T台秀”活动。

6月1日上午,参加表演的家庭早早来到社区文化活动广场。伴随着动感的走秀音乐,孩子们和家长登上舞台,尽情展示风采。不少家庭更是老少齐上阵,爷爷奶

奶也加入到表演中。可爱的水果娃娃让我们仿佛走进了丰收的果园;小小葫芦娃带大家带进了动画世界;海绵宝宝、派大星让我们领略了废旧物品的千变万化。台上表演生动,台下阵阵掌声。

此次活动既让父母和孩子体验到了表演的乐趣,又增进了亲子间的情感。通讯员 张红伟 文/图



绿城社区 锣鼓声声响起来,文化活动真精彩



“咚咚嚓,咚咚嚓……”上周末,激情有力的锣鼓声从绿城广场传来。原来,是大学路办事处绿城社区组织辖区锣鼓队在表演。

范凤玲是绿城社区锣鼓队的带头人,用她的话说,敲锣鼓既是体育锻炼,又是舞蹈娱乐,既陶冶了情操,又宣传了道德新风,增添了文化生活正能量。如今,不少社区居民

对锣鼓倍加喜爱,纷纷参与,认真学习,刻苦训练,有时打到兴头上,如痴如醉。

锣鼓队带动了社区文化活动发展,改变了居民生活方式。丰富的文娱活动不仅增加街坊邻里交流,增进感情,强身健体,同时促进社区的安定团结,丰富居民业余生活。

通讯员 邢哲 文/图

有事您说话

马砦社区 管道堵塞民生难,社区担当疏通忙

5月30日,蜜蜂张办事处马砦社区大昌服装厂家属院里的居民反映,院内1号楼的排污管道再次堵塞已近一个月,很多粪水溢至地面,散发出刺鼻难闻的气味。

由于大昌服装厂家属院属于正改造的旧城区,排污管道修建已有40余年,目前已老化。另外,目前生活污水及建筑泥沙遗留等

导致排污负荷愈加沉重,地下排污系统已难以承受,每逢下雨天,污水、污物便经常渗出地面。

马砦社区得知情况后,立即进行多方协调,并联系专业维修人员。经5个小时的反复清污,彻底疏通了管道,改善了小区环境,居民自发送来锦旗以表谢意。

民主路社区 赡养老人起纠纷,社区调解化分歧

6月1日,解放路街道民主路社区接待了一位特殊的访客,78岁的老人王富民从养老院前来寻求帮助。据了解,该老人是来请求调解6位子女的赡养问题。

上午11点,老人的大女儿李均作为子女代表来到社区。在社区邹书记、民政科马科长的耐心劝说下,老人与子女达成共

识。子女们根据实际情况合理分工,并承诺认真履行各自职责,根据老人需求,共同给予老人生活费每月900元。

民主路社区表示会继续推进调解工作,进一步维护老年人权益。加强矛盾纠纷排查调处,弘扬中华孝道美德,形成尊老敬老养老的社会风尚。

淮河社区

免费为老人检查眼病

6月3日上午,淮河路办事处淮河社区联合某眼科医院在曹西胡同口为辖区老年人免费检查眼科疾病。

医生通过检验仪器,为老人们进行视力检查、眼病检查、白内障筛查并测量血压,现场解疑,同时还对老年朋友们进行眼睛健康知识的宣讲。前来检查的老人中,有些是白内障患者,需要手术治疗,医生告知患者,确定好手术日期后,会提前通知患者,统一安排到医院进行手术治疗。

此次活动的开展增加了老人的眼科保健知识,提高了老人的爱眼、护眼意识,让老年人感受到社会的关爱,进一步弘扬尊老爱老的社会风尚。通讯员 王玲娟

永安社区

爱洒人间 心系困难儿童

为使社区贫困儿童度过一个愉快而有意义的“儿童节”,6月1日,建中街街道永安社区党委组织开展了“庆六一”儿童节慰问活动,为辖区内张易萱、樊雨辰、陈宝、李佳等12名困难儿童送去了书包、铅笔盒、图画本、水彩笔等节日礼物,同时为孩子们送去了节日的祝福,鼓励他们要认真读书,用知识充实自己,以积极的信心和勇气面对暂时的困境。

慰问活动中,家长和孩子们都十分感动,孩子们表示以后一定会好好学习,以优异的成绩回报社会对他们的关心和帮助。

宏鑫社区

开展健康知识讲座

近日,郑州市第三人民医院的专家走进嵩山路办事处宏鑫社区,为居民开展健康知识讲座,受到广大居民的热烈欢迎。

讲座上,专家讲解了脑部肿瘤等疾病的基本知识,并阐述了疾病的典型症状,同时还提醒大家要养成健康的生活方式。讲座结束后,专家还为大家发放了健康手册及环保手提袋。

此次健康讲座,丰富了居民业余文化生活,增强了居民健康知识,受到了辖区居民的一致好评。

玫瑰花园社区

打造和谐文化家园

义诊、祝寿、外出旅游……为打造和谐文化社区,共创幸福美好家园,长江路街道玫瑰花园社区长期坚持开展各种类型的为老服务活动,丰富社区老年人的生活。

除了每月定期举办义诊、理发、祝寿活动,玫瑰花园社区“银龄之家”还带领老年人到新郑、荥阳、鲁山下汤等地旅游观光。

为激发老年人走出小区参与社会公益活动的热情,社区还组建了“俏玫瑰舞蹈队”,参加市、区各种形式的舞蹈演出及比赛,并多次获奖。

强身健体、充实生活的同时,在二七区科协安排下还开设了科普大学讲堂,安排不同老师为居民传授“营养与健康、中医养生、运动与健康”等课程。引导辖区居民把在科普大学里学到的各种健康知识、快乐生活的理念传播得更广,营造更加浓厚的文化氛围。

本版记者 范光华
见习记者 宋文雅